

廣生萬貨發行

Kwong Man Sang & Co.

236 Pender St. E. Vancouver, B. C.

正金英芳

水花(仙)

大帮合時

新盒錦盒竹籃庄名茶

新槐枝干 糯米枝干

男女絲巾 各款炮竹

色色俱備 優胞賜顧

批發相宜 行情印便

函索即寄

埠合生號司事人陳宜顯鄭厚昶

敬謹諸君·仰祈早辦·幸勿錯過·現小

號集中祖國名廠優美出品·次第運到·

廈門仙花 景泰磁器

北平宮燈 西湖絲畫

祁門紅茶 各款巖茶

絲衫絲巾 檜山領巾

糖薑枝乾 樂樣俱全

華埠廣萬生謹啟

花旗麵 廠廠

精造鷄蛋麵絲發行貨美

六十二歲一患風濕眼床 11

何必爲風濕憂慮·此老人患風濕已極重·惟祇須尋

得適合之醫藥·繼續服食·現下雖六十五歲·竟能再

行工作·其來函云·吾曾患風濕病兩年半之久·拾八

個月在床不能轉動·足部完全腫脹·於未食加老陣鹽

以前·遇夜不能睡·惟食壹樽後·已能用兩扶手棍行

動·繼續食之·痛苦漸消·現已食六樽而能再行工作

吾已六十五歲·相交之人皆難明吾何以再能工作·

諸君知覺風濕之何來乎·無非消化不暢積成尖利之

尿酸所致·加老陣鹽可隨時將該等致痛之酸晶清除·使無風濕之痛苦·

(此藥各藥肆均有代售)



廣東新聞

縣民來省請願情形

至十月八日晨

上午九時 香山縣公民代表阮石朋

分向民廳·省府政務會執行部總部

等各機關請願

據代表何維翰語請願

之經過云 是晨先抵民政廳由廳長

何維翰·高克東·李祿等四人分向

林翼中出見 謂此事自當與政府各委員磋商

當有解決辦法及至省府則派秘書周堂出見 據答覆代表

則謂此事須由政務委員會辦理但當轉請

政務會予以早日批示等語各代表

會樓上開會各委員均已出席故派

秘書長陳慶出見 陳氏之答覆則謂

理由報告後 曾氏乃謁陳濟棠請示

未幾曾氏復出 答覆各代表云

陳濟棠對香山縣事向極注意各代表所

陳頃已向陳濟棠報告而陳濟棠對

此允向政務會請進行解決云云

代表乃再往執行部請願 執行部派出

秘書盧學猶出見 據盧氏之答覆執

行部係站在黨的地位自應根據民衆

之請求 向當地政府請予以解決云云

各代表請願時已一時許矣又

據何代表語記者此次代表來省之費

用係由縣參議會及縣商會所出

余等定今日晚即赴澳轉返香山覆命

▲選舉縣長詳情 又八日香山縣縣

參議會電民廳省府政務會省參議會各

另選賢能 以負縣政 又查政務會對

機關 請准予由縣參議會選舉縣長

一次全邑公民大會討論維持辦法

結果公推朱卓文出面主持邑事並允

同代表等赴公民大會登場 向民衆報

告允維縣政 各民衆始歡呼而散

事變後 各區鄉均張貼倒唐標語甚多

現時邑內地方治安 自成立公民大

會 負責維持後 地方秩序已恢復云

又廣州市香山公會昨亦發出通電

响应香山公民代表大會選舉縣長云

加拿大

冬節送禮

大帮到步

裕綸

金英芳

雙仙花

蜜餞

蠶枝干

各種炮竹

各種水貨

各種名茶

禮品

盒盒

填精補腎丸

每兩壹元五毫

治腎虧陽痿遺精

民之機關也必先利其戰器爲所欲爲方能達至通宵

此中滋味乃能飽嘗不然雖織女有情亦徒嘆牛郎之乏力或有時勉強相戰未及數合便自還棄甲曳

星而逃亡命拖館而走未免爲巾幘者所恥笑本醫生有鑒於

此故特製成一種妙藥名爲房中快樂水用者可於交

合前數分鐘試之及至交戰時現一種興趣無窮之勇氣

便無傷身之虞且能補助房中快樂之用即如夫婦間

一度討論對此事經決有辦法但此

辦法暫時未便宣佈請各代表先返香

山向民衆告知等語各代表以請願尙

而陳濟棠適因與各將領商議軍事未得有眉目乃再赴一集團總部請願

據各代表所言陳濟棠猶出見據盧氏之答覆執

行部係站在黨的地位白應根據民衆

各代表請願時已一時許矣又

據何代表語記者此次代表來省之費

用係由縣參議會及縣商會所出

余等定今日晚即赴澳轉返香山覆命

▲選舉縣長詳情 又八日香山縣縣

參議會電民廳省府政務會省參議會各

另選賢能 以負縣政 又查政務會對

機關 請准予由縣參議會選舉縣長

一次全邑公民大會討論維持辦法

結果公推朱卓文出面主持邑事並允

同代表等赴公民大會登場 向民衆報

告允維縣政 各民衆始歡呼而散

事變後 各區鄉均張貼倒唐標語甚多

現時邑內地方治安 自成立公民大

會 負責維持後 地方秩序已恢復云

又廣州市香山公會昨亦發出通電

响应香山公民代表大會選舉縣長云

百草園鮮明熟藥著名丸散

房中快樂水之特色

每樽五毫

癩人生之樂莫樂於男女交戰乃製造國

之機關也必先利其戰器爲所欲爲方能達至通宵

此中滋味乃能飽嘗不然雖織女有情亦徒嘆牛郎

之乏力或有時勉強相戰未及數合便自還棄甲曳

星而逃亡命拖館而走未免爲巾幘者所恥笑本醫生有鑒於

此故特製成一種妙藥名爲房中快樂水用者可於交

合前數分鐘試之及至交戰時現一種興趣無窮之勇氣

便無傷身之虞且能補助房中快樂之用即如夫婦間

一度討論對此事經決有辦法但此

辦法暫時未便宣佈請各代表先返香

山向民衆告知等語各代表以請願尙

而陳濟棠適因與各將領商議軍事未得有眉目乃再赴一集團總部請願

據各代表所言陳濟棠猶出見據盧氏之答覆執

行部係站在黨的地位白應根據民衆

各代表請願時已一時許矣又

據何代表語記者此次代表來省之費

用係由縣參議會及縣商會所出

余等定今日晚即赴澳轉返香山覆命

▲選舉縣長詳情 又八日香山縣縣

參議會電民廳省府政務會省參議會各

另選賢能 以負縣政 又查政務會對

機關 請准予由縣參議會選舉縣長

一次全邑公民大會討論維持辦法

結果公推朱卓文出面主持邑事並允

同代表等赴公民大會登場 向民衆報

告允維縣政 各民衆始歡呼而散

事變後 各區鄉均張貼倒唐標語甚多

現時邑內地方治安 自成立公民大

會 負責維持後 地方秩序已恢復云

又廣州市香山公會昨亦發出通電

响应香山公民代表大會選舉縣長云

廣東新聞

香山縣兵譁變詳情

至十月八日晨

上午九時 香山縣公民代表阮石朋

分向

民廳·省府政務會執行部總部

等各機關請願

據代表何維翰語請願

之經過云是晨先抵民政廳由廳長

何維翰·高克東·李祿等四人分向

民廳·省府政務會執行部總部

等各機關請願

據代表阮石朋

之請願